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CONSELHO DO CAMPUS CHAPECÓ

ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2018 DO CONSELHO DO CAMPUS CHAPECÓ

Aos vinte e um dias do mês de Junho de dois mil e dezoito, às treze horas e quarenta e sete minutos, no

auditório  do  Bloco  dos  A do  Campus Chapecó  da  Universidade  Federal  da  Fronteira  Sul  -  UFFS,

realizou-se a 4ª sessão ordinária do Conselho do Campus, presidida pela diretora do Campus Chapecó

Lísia  Regina  Ferreira  Michels. Compareceram  à  sessão  os  conselheiros:  Rosane  Rossato  Binotto

(coordenadora acadêmica); Ana Claudia Lara Prado (coordenadora administrativa); Moacir Francisco

Deimling, Emilio Wuerges, Eleine Maestri, Diego Anderson Hoff, Ediovani Antônio Gaboardi, Ricardo

Machado, Monica Hass, Jane Teresinha Donini Rodrigues, Luciano Melo de Paula, Milton Kist, Marcelo

Moreno (coordenadores de cursos de graduação);   Oto João Petry,  Angela Derlise Stübe,  Vitor José

Petry, Samira Peruchi Moretto (coordenadores de curso de pós-graduação); Valdete Boni, Patricia Graff,

Joanna Darc Lyra Batista  (representantes  docentes);  Diego de Souza Boeno,  Daiane Lemes Pereira,

Rozilene  Bellaver  (representante  dos  TAE’s); Participaram  da  sessão  os  seguintes  conselheiros

suplentes, no exercício da titularidade;  William Zanete Bertolini (coordenador adjunto de curso de

graduação) Ronei Arno Mocellin, Andrey Luis Binda (representante docente);  Não compareceram à

sessão por motivos  justificados  os  conselheiros:  Samuel  Mariano  Gislon  da  Silva  e  seu  suplente

Siumar  Pedro  Tironi  (coordenador  de  curso  de  graduação);  João  Guilherme  Dal  Belo  Leite

(representante docente); João Vitor Lombardi Reginato (representante discente). Não compareceram à

sessão os conselheiros: Edson da Silva e seu suplente Luciano Pessoa de Almeida (representante dos

TAE's); Keli Aparecida Della Libera (representantes discentes). Verificada a existência de quórum, a

presidente  declarou  aberta  a  sessão  e  passou-se  ao  expediente:  1.1  Aprovação  da  ata  da  4ª  Sessão

Ordinária de 2018. Em votação, a ata foi aprovada por unanimidade, sem ressalvas. 1.2 Comunicados: A

presidente informou que a pauta sobre as UNA's será tratada na sessão de Agosto.  A coordenadora

acadêmica solicitou a alteração do Item 2.6: Homologação do plano institucional de afastamento para

capacitação docente Biênio 2019-2020, para Item 2.6 – Apreciação dos critérios para afastamento para

capacitação docente – PIACD Biênio 2019-2020. A solicitação foi homologada por unanimidade pelos

conselheiros.  Item 2.1  –  Homologação  do  colegiado  do  curso  de  licenciatura  em Geografia:  A

presidente fez a leitura do memorando 18/CCLG-CH/UFFS/2018, onde consta a nova representação

discente no colegiado do curso, conforme segue: Vitor Hugo Batista Santos (titular) Isis Fumagalli de

Morares (suplente); Pedro Henrique Razzia Lira (titular) João Henrique Zöehler Ramos (suplente). A

alteração foi  homologada pelos  conselheiros,  como os  demais  membros permanecem os  mesmos,  a

resolução vigente será alterada com a nova representação discente. 2.2 – Homologação do Plano anual

de atividades –  A coordenadora acadêmica fez a leitura do Memorando 60/ACAD-CH/UFFS/2018,
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iniciando pela apresentação do plano anual de atividades da professora Lísia Regina Ferreira Michels, o

qual  foi  aprovado  por  unanimidade.  Foi  apresentado  em seguida  os  planos  com parecer  favorável:

Adriana Maria Andreis,  Adriana Remião Luzardo, Adriano Sanick Padilha,  Agnes de Fátima Pereira

Cruvinel, Aland Waldow, Alejandra Maria Rojas Covalski, Alexandre Augusto Moreira Lapis, Alexandre

Maurício Matiello, Alexandre Miguel Haisi Klita, Alexandre Paulo Loro, Aline Almeida Mota, Aline

Massaroli,  Aline  Peixoto  Gravina,  Ana  Lucia  Lago,  Ana  Luiza  Babo  Sedlacek  Carvalho,  Andrea

Machado Cardoso, Andre Luiz Radunz, Andressa Sebben, Angela Derlise Stube, Angela Luzia Garay

Flain,  Angelo Briao Zanela,  Ani  Carla  Marchesan,  Antonio Luiz Miranda,  Ari  José Sartori,  Arlindo

Cristiano Felippe, Asdrubal Cesar da Cunha Russo, Braulio Adriano de Melo, Camila Caracelli Scherma,

Carlos Alberto do Amaral Medeiros, Charles Albino Schultz, Claudecir dos Santos, Claudete Gomes

Soares, Claunir Pavan, Clevison Luiz Giacobbo, Clovis Brondani, Crhis Netto de Brum, Cristiane Horst,

Cristiane  Petri  Zanardo  de  Melo,  Cristina  Otsuschi,  Daniela  Savi  Geremia,  Daniela  Zanini,  Danilo

Enrico  Martuscelli,  Darlan  Cristiano  Kroth,  Debora  Tavares  de  Resende  e  Silva,  Deise  Regina

Lazzarotto,  Denio  Duarte,  Denise  Consuelo  Moser  Aguiar,  Diego  Anderson  Hoff,  Ederson  do

Nascimento, Ediovai Antonio Gaboardi, Edson Ribeiro dos Santos, Elsio Jose Cora, Emerson Moises

Labes,  Emilio Wuerges,  Erica de Brito  Pitilin,  Everton Banderia Martins,  Fabio Carminati,  Fabricio

Simplicio Maia, Felipe Jose Nascimento Barreto, Fernando Grison, Fernando Perobelli Ferreira, Gelson

Aguiar  da  Silva  Moser,  Gisele  Leite  de  Lima,  Glaucio  Adriano  Fontana,  Graziela  Simone  Tonin,

Guilherme Dal Bianco, Humberto Tonani Tosta, Igor de França Catalão, Ines Claudete Burg, Ivan Paolo

de Paris Fontanari, Jaime Dias Rodrigues Junior, Jaime Giolo, Jaisson Teixeira Lino, James Luiz Berto,

Janaina  Gularte  Cardoso,  Jane  Kelly  Oliveira  Friestino,  Jane  Teresinha  Donini  Rodrigues,  Janice

Teresinha Reichert, Jeane Barbosa de Souza, Jean Franco Mendes Calegari, Jeferson Saccol Ferreira,

Joanna Darc Lyra Batista, João guilherme Dal Belo Leite, João Paulo Bender, Jorge Diego Valentini,

José Carlos Mendonça, Joviles Vitorio Trevisol, Juliano Paccos Caram, Julia Valeria de Oliveira Vargas

Bitencourt, Julyane Felipette Lima, Katia Lilian Sedrez Celich, Kelly Cristina Tonani Tosta, Larissa de

Lima Trindade, Larissa Hermes Thomas Tombini, Leonardo Barbosa Leiria, Liane Colliselli, Lidia Lucia

Antongiovanni,  Maira  Rossetto,  Marcela  Martins  Furlan  de  Leo,  Marcelo  Jaco  Krug,  Marcelo

Recktenvald, Marcelo Zeni, Marco Aurelio Spohn, Marco Aurelio Tramontin da Silva, Margarete Dulce

Bagatini,  Maria  Eneida de Almeida,  Marilda Merencia Rodrigues,  Marisol  Vieira  Melo,  Mary Stela

Surdi, Mauricio Fernando Bozatski, Mauricio Jose Siewerdt, Mauro Leandro Menegotto, Milton Kist,

Moacir Francisco Deimling, Monica Hass, Nedilso Lauro Brugnera, Neide Cardoso de Moura, Nilce

Fatima Scheffer, Oto Joao Petry, Patricia Graff, Paulo Hahn, Paulo Henrique de Araujo Guerra,  Paulo
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Roberto Barbato, Paulo Roger Lopes Alves, Pedro Augusto Pereira Borges, Raquel Aparecida Pegoraro,

Renato Viana Boy, Renilda Vicenzi, Ricardo Alberto Scherma, Ricardo Machado, Roberto Carlos Pavan,

Roberto Mauro Dallagnol, Rodrio Aguiar da Silva, Rodrigo Dal Bosco Fontana, Ronei Arno Mocellin,

Rosane Rossato Binotto, Rosiane Berenice Nicolosso Denardin, Rosilea Garcia Franca, Samira Peruchi

Moretto,  Samuel  Mariano Gislon  da  Silva,  Santo  Gabriel  Vaccaro,  Sarah Franco Vieira  de Oliveira

Maciel, Sergio Luiz Alves Junior, Siumar Pedro Tironi, Solange Maria Alves, Tarcisio Kummer, Tatiane

Silva Tavares Maia, Ubiratan Garcia Vieira, Valdete Boni, Valdir Prigol, Vander Monteiro da Conceição,

Vanessa Neumann Silva, Vitor José Petry, Zuleide Maria Ignacio, Rivael Mateus Fabricio, Rogerio Vaz

Trapp, Seline Nicole Martins Soares. Para o ano de 2018 a docente Jane Kelly Oliveira Friestino deverá

atentar-se para não ministrar além do número máximo de créditos em sala de aula, conforme legislação

vigente, Resolução 4/2015-CONSUNI. Somente em casos excepcionais. Para o ano de 2018, o docente

Paulo Roberto Barbato deverá atentar-se para não ministrar além do número máximo de créditos em sala

de aula, conforme legislação vigente, Resolução 4/2015 – CONSUNI. Somente em casos excepcionais.

Relação de docente que precisam refazer o plano: Fernando de Moreas Gebra, Geraldo Ceni Coelho,

Joseane de Menezes Sternadt, Silvia Silva de Souza. Relação de docentes que não preencheram o plano:

Aline Cassol Daga Cavalheiro, Arturo Fatturi, Christy Ganzert Gomes Pato, Claiton Marcio da Silva,

Claudio Claudino da Silva Filho, Delmir José Valentini, Fabiana Brum Haag, Fernando Vojniak, Ione

Ines  Pinsson  Slongo,  Joao  Alfredo  Braida,  Jorge  Luis  Garcia  Ferrabone,  José  Carllos  Bins  Filho,

Leandro  Bassani,  Leonardo  Rafael  Santos  Leitão,  Leonardo  Voglino  Winkelmanm,  Luiz  Gustavo

Guedes Diaz, Mary Neiva Surdi da Luz, Noeli Gemelli Reali, Odair Neitzel (retornou do afastamento em

04/06),  Pericles  Luiz  Brustolin,  Ricardo  Monteiro,  Solange  Labbonia,  Valeria  Silvana  Faganello

Madureira,  Vicente  Neves  da  Silva  Ribeiro.  Docentes  com  o  plano  em  aberto:  Adriana  Wagner,

Alexandre Bueno da Silva, Andrea Simoes Rivero, Andrey Luis Binda, Antonio Marcos Correia Neri,

Claudia Andrea Rost Snichelotto, Delcio Marquetti, Dulce do Carmo Franceschini, Eleine Maestri, Eric

Duarte Ferreira, Everton Miguel da Silva Loreto, Fernanda Didone Piovezana, Flavio Miguel de Oliveira

Zimermann,  Gabriela  Gonçalves  de Oliveira,  Graciela  Soares  Fonseca,  Jorge Luis  Mattias,  Leandro

Henrique Manfredi, Leoni Terezinha Zenevicz, Luciano Melo de Paula, Marcelo Moreno, Maria Helena

Baptista Vilares Cordeiro, Maria Jose Laino, Maria Lucia Marocco Maraschin, Marlon Brandt, Morgana

Fabiola Cambrussi,  Newton Marques Peron, Paulo Rafael Bosing, William Zanete Bertolini,  Willian

Simoes.  As  pendências  serão  tratadas  pela  coordenação  acadêmica,  passando  pela  apreciação  do

conselho de campus quando constarem com parecer favorável.  Item 2.3 Homologação do Relatório

anual  de  atividades  2017:  A coordenadora  acadêmica  fez  a  leitura  do  Memorando  53/ACAD-
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CH/UFFS/2018, no qual consta o parecer favorável para os docentes: Angelo Briao Zanela, Cristiane

Petri Zanardo de Melo, Cristina Otsuschi, Edson Ribeiro dos Santos, Elsio Jose Cora, Kelly Cristina

Benetti Tonani Tosta, Carlos Alberto do Amaral Medeiros, Cristiane Petri Zanardo de Melo, Felipe José

Nascimento  Barreto,  Jaime  Dias  Rodrigues  Junior;  Relatórios  em aberto:  Maria  Alice  Canzi  Ames,

Rivael  Mateus  Fabricio,  Marcelo Moreno,  Ariane Franco Lopes  da Silva (afastada),  Carlos Roberto

França  (afastado  para  doutorado),  Tassiana  Potrich  (afastada  para  doutorado);  Patricia  Pereira  de

Oliveira  (não  está  mais  na  UFFS);  Relatórios  não  entregues:  Agnes  de  Fátima  Pereira  Cruvinel,

Alexandre  Bueno  da  Silva,  Jorge  Luis  Garcia  Ferrabone,  José  Carlos  Mendonça,  Arturo  Fatturi.

Relatório para refazer: Asdrubal Cesar da Cunha Russo. Os docentes que possuem pendências serão

notificados e terão prazo para regularizar a situação. Os docentes com parecer favorável tiveram os

relatórios homologados por unanimidade.  Item 2.4 Homologação do resultado final das eleições do

NPPD – CH: A presidente fez a leitura do Edital 7 da Comissão eleitoral do Núcleo Permanente de

pessoal docente do campus Chapecó conforme segue: Gelson Aguiar da Silva Moser (titular) e Julyane

Felipette Lima (suplente) – Chapa eleita; Valéria Silvana Faganello Madureira (titular) e Silvia Silva de

souza (suplente) – Chapa eleita; José Carlos Bins Filho (titular) Bráulio Adriano de Mello (suplente) –

Chapa  não  eleita;  Samuel  Mariano  Gislon  da  Silva  (titular)  e  Marco  Aurélio  Tramontin  da  Silva

(suplente) – Chapa eleita; Janice Teresinha Reichert (titular) e João Paulo Bender (suplente) – Chapa

eleita; Éverton Miguel da Silva Loreto (titular) e Moacir Francisco Deimling (suplente) – Chapa eleita;

Item  2.5  Reorganização  da  comissão  Permanente  de  Ensino  Graduação  e  pós-graduação: A

coordenadora  acadêmica  solicitou  que  mais  membros  se  dispusessem  a  participar  desta  comissão,

considerando o fluxo de matérias que são encaminhadas para relatoria. Alguns conselheiros dispuseram-

se  a  participar  da comissão que  passa  a  ter  a  seguinte  composição:  Rosane Rossato  Binotto  (vice-

presidente), Samira Peruchi Moretto, Jane Teresinha Donini Rodrigues, Luciano Melo de Paula, Oto

João Petry, Eleine Maestri, Milton Kist, Angela Derlise Stübe, Vitor José Petry, Rozilene Bellaver. Foi

acordado pelos conselheiros que os membros suplentes acompanhem os titulares nas comissões em que

estes estiverem inseridos. A nova composição da comissão foi homologada por unanimidade.  Item 2.6

Apreciação dos critérios para afastamento para capacitação docente – PIACD Biênio 2019-2020: a

conselheira Angela Derlise Stübe fez a leitura do parecer elaborado pela comissão de Ensino, Pesquisa,

Graduação e Pós-graduação. Em votação o voto da relatoria foi aprovado por unanimidade. Abriu-se

para inscrições dos demais conselheiros e foram apresentadas e votadas algumas emendas à proposta dos

critérios para afastamento para capacitação, a saber: Proposta 1 - Suprimir a pontuação do item referente

à aprovação no estágio probatório; Proposta 2 – Criar uma nova categoria para Artigos B5 e C, com
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valoração 0,2 e pontuação máxima 0,8; Proposta 3 – Não considerar a pontuação por participação nos

programas de pós-graduação, pontuando semestralmente, considerar apenas se o docente está ou não

vinculado à pós-graduação. Em votação a Proposta 1- 6 votos favoráveis, 4 abstenções e 9 contrários e

não foi aprovada. Proposta 2 – 18 votos favoráveis, 1 abstenção e foi aprovada. Proposta 3 – 13 votos

favoráveis, 2 contrários e 4 abstenções e foi aprovada. Não havendo mais nada a tratar, às quinze horas e

cinquenta e sete minutos foi encerrada a sessão, da qual eu, Patricia Santana Dorta, Secretária de Direção

e dos Órgãos Colegiados, lavrei a presente ata que, aprovada, segue assinada por mim e pela presidente.
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